

江西省体彩中心 召开 2017 年度领导班子民主生活会

1月30日,江西省体育彩票管理中心党委召开2017年度领导班子民主生活会。中心主任、党委副书记何东昌主持会议,中心领导班子成员参加会议。中心各党支部书记和四名干部群众代表列席会议。

根据江西省体育局直属机关党委的统一安排及总体要求,中心党委高度重视这次民主生活会,为会议召开做了精心准备。一是扎实组织学习研讨。中心党委以中心组学习方式,组织班子成员集中学习研讨了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神;班子成员会前同时还以个人自学方式,进一步加强了相关理论知识学习,为开好民主生活会打下了基础。二是广泛征求意见建议。通过畅通五个渠道,做到“五个必征求”,面向设区市体育局、省市区三级销售队伍广泛征求了意见建议,归类形成了针对领导班子的5类18条意见;班子成员也通过不同方式,征求了职工群众对个人的意见。三是深入开展谈心谈话。党委主要负责人与班子成员之间,班子成员相互之间,班子成员与分管部门负责人之间,进行了深入、深刻的谈心谈话。四是认真撰写对照检查材料。何东昌同志主持



起草了中心领导班子对照检查材料,审核把关了班子成员的个人发言提纲。

会议通报了2016年度领导班子民主生活会整改措施落实情况 and 2017年度领导班子民主生活会征求意见情况。何东昌代表领导班子作了对照检查,围绕“认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落党

的十九大决策部署”主题,结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化要求,对照《党章》《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,对照初心和使命,对照形式主义、官僚主义新表现十种情况,对照建设富裕美丽幸福现代化江西目标,对照江西体育“统筹规划协调发展各具特色”战略,对照晏驹腾局长提出的“发扬

民主,加强监督,团结一致向前看”要求和体彩工作的“四有要求”,从六个方面查摆了问题、剖析了原因,明确了努力方向、提出了整改措施。

领导班子成员在会上逐一进行了个人对照检查,开展了严肃、认真、负责的批评与自我批评。班子成员的自我批评见人见事、剖析深刻,整改措施明确、具体,展现了勇于自我检讨、自我反思、自我革命的决心;相互批评实事求是

是、坦诚相见,反馈意见直白、中肯,体现了敢于揭短露丑、红脸出汗、团结进步的真心。

何东昌作了会议小结,他指出,领导班子及班子成员要始终坚持把政治建设放在班子建设、个人建设的首位,牢固“四个意识”,坚定政治站位,毫不动摇地带头做到“三个坚决”:坚决捍卫习近平总书记的党中央核心、全党核心地位,坚决维护党中央的权威和集中统一领导,坚决贯彻执行党中央的决策部署和江西省委、省体育局党组的决议决定;要坚持求真务实、真抓实干,进一步强化服务江西体育中心工作的责任意识,牢记使命,担当实干,带头以钉钉子精神狠抓各项工作落实,努力推动体育彩票销售再上新台阶,奋力展现新时代江西体育彩票的新作为;要坚持加强能力建设,带头提高工作水平、增强实干本领,特别是要不断学习掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,提高适应新时代、解决新问题、完成新任务的能力和水平;要坚持加强作风建设,带头持续贯彻落实好中央八项规定精神及实施细则,切实改进调查研究,切实改进工作作风。

(文 / 左舒婷 图 / 甘呈雄一)

南昌小伙拿下 14 场胜平负百万大奖



1月20日,中国足球彩票14场胜负游戏第18007期全国中出3注一等奖,其中一注花落江西南昌。近日,江西省体彩中心迎来了年轻的中奖者赵先生。他领取了幸运奖金。据了解,本期打出的最高赔付指数极低,但多达8场补防对多数彩友来说并非易事,可见赵先生真是幸运至极。

等待兑奖的间隙,赵先生说:“我平时最喜欢足彩,除了拼运气,还要多做功课,对于基本技巧要善于总结和分析。这次投注的

赛事冷门多,能中大奖,我自己也感到意外。”赵先生还表示,投注一定要客观,保持清醒的头脑才能作出正确的判断。平时多做分析,除了对自己投注的球队要深入了解外,还要对过往战绩和状态时时了解。

今年是世界杯年,各大赛事精彩纷呈,众多彩友已在摩拳擦掌跃跃欲试。大家可以学习赵先生,做足功课,保持清醒头脑,理性投注,幸运大奖就有望不期而遇。
(吕玲)

投注 11 选 5 连出妙招



漫画 / 王青

玩法多样、投注灵活的11选5深受彩友喜爱,1月10日,赣州市宁都彩友李先生投注11选5任选三,采用二胆全拖的方式,收获奖金3300元(含赠票450元)。

李先生是11选5的资深彩友,刚接触该彩种时,总贪图高奖金,侧重挑战任选五。通过理论加实战,他慢慢开始尝试复式或胆拖投注,特别是以二胆全拖投注任选三。“虽然这样投入的金额比单式票多一些,但中奖机会也会相应增加。”李

先生说。

李先生表示,这次中奖是他以50倍投注连续追投五期获得的。“当追到第四期时,我心里也没数,但想了想,还是坚持最初的判断,到第五期终于开出来了!”由此可见,要想收获大奖,不仅要有好运加技巧,有时过硬的心理素质也很重要。李先生表示,胆拖加倍投是他收获奖金的利器,小额投注再适当倍投,也会成就大奖。

(刘强锋)

领完奖金去买鸡

1月12日,新余市九鼎碧海兰庭18011体彩网点传出喜讯,一位彩友以10元投注11选5任选五,斩获2700元奖金。

据了解,中奖彩友老李是位退休工人,非常喜欢玩高频游戏,因为这一彩种开奖快,简单,易懂。老李退休后每天负责给家里买菜,由于去买菜的路上要经过体彩投注站,他都会进去买几期高频。

听业主介绍,老李的中奖率非常高,1月12日,他幸运地以10元投注11选5任选五,获奖2700元。老李领奖后表示:“今天挣了不少,去菜市场买只土鸡给老婆吃!”
(罗杨)



漫画 / 王青